

內政。故深信東三省之難題。將費時許久。方有解決之希望。凡關於國際問題。若

有犯於一方之體面。必不能解決。而中日

兩國代表在太平洋會議上提出之爭點。皆

有犯於對方之體面。日本自稱其干涉中國

內政乃是代中國實行法律。使之和平。因

中國內亂並無停止之希望。軍閥無停止種

植鴉片而轉種麥穀之良心。盜賊不能禁。

交通不能行。故日本干涉其內政。是不得

已者等語。中國則反駁以中國內亂是中國

之事。政治統一有極大之希望。東三省若

無日本干涉。亦能自治等語。故此問題之

解決。現在並非其時云。據晏氏稱。日本

死心干涉東三省內政之原因有數。①日本

國人數太繁。②其國內土地之生產。不能

供給其國民。③日本移民出口實行減限。

日本之天然物產。不敷各製造之用。

④將有詩晏亞船來往雲域。

詩晏亞輪船公司昨日宣布。現在建築中之

新船三艘。有片市地核號於今午七月十八

日可以應用。每日下午兩點鐘由本埠開行

至五點四十分鐘到域埠。於七點鐘由

域埠開。晚間十点半鐘抵舍路埠。又於晚

間一點鐘開。至朝七點抵域埠。八点半後

離域埠。至午間十二點一刻鐘抵本埠。其

航行時間。與詩丕亞之時間相對。

⑤失業工人示威被衝散。

本埠失業工人聯會。近四處發佈傳單。謂

新船三艘。有片市地核號於今午七月十八

日可以應用。每日下午兩點鐘由本埠開行

至五點四十分鐘到域埠。於七點鐘由

域埠開。晚間十点半鐘抵舍路埠。又於晚

間一點鐘開。至朝七點抵域埠。八点半後

離域埠。至午間十二點一刻鐘抵本埠。其

航行時間。與詩丕亞之時間相對。

⑥城致公堂歡迎新進大會

都郎杜十一日函。昨星期六晚。本區致公

總分堂開加盟大會。是晚到會觀禮者百數

各埠新聞

美利舍路埠廿七日電。生長加省屋舍埠之
華女李姓。譯音與在中國生產之西人包含
稱。深信其姊是欲阻止其與包氏結婚。據女
利氏。昨日由屋舍埠竄去其姊現款三百元
私逃來本埠。擬乘船往中國。被其姊控
告。可知本埠開風之猖獗矣。

月來本埠匪風猖獗。婦女被劫者不知凡幾
。市民皆有晚間行動不安之苦。西報已力
向市警攻擊。迄未有將匪徒擒獲。三名消
防隊員兩名受傷。皆昇入公醫院調治。

●婦女被劫者多

今朝八点廿五分鐘。來往本埠及美國舍路
埠之自由客車。行至第十街古壁街間。
被消防隊員橫撞。幾乎完全毀爛。三名消
防隊員兩名受傷。皆昇入公醫院調治。

●消防車與載客車相撞

拉亞街。科市下列。市米夫街及巴禪街圍內
之小巷。一律不准停泊自由車。在市米夫
街夾不矢役街間。與加蘭護平行之各小巷
下午。果有數百名失業工人。團集跑路街
場。謀舉行示威舉動。被市警大隊趨至干
涉。加以毆打。始將之冲散。

●禁泊車之小巷

市交通部今朝通告。在巴禪海港。哥街。不
准停泊自由車。在市米夫街及巴禪街圍內
之小巷。一律不准停泊自由車。在市米夫
街夾不矢役街間。與加蘭護平行之各小巷
下午。果有數百名失業工人。團集跑路街
場。謀舉行示威舉動。被市警大隊趨至干
涉。加以毆打。始將之冲散。

●婦女被劫者多

今朝八点廿五分鐘。來往本埠及美國舍路
埠之自由客車。行至第十街古壁街間。
被消防隊員橫撞。幾乎完全毀爛。三名消
防隊員兩名受傷。皆昇入公醫院調治。

券 贈

中華民國十九年新日期紙一張。價一元。
此收 買影相館 買影相館

姓名 住址

註明

</div